

## Уважаемые выпускники 2015 года!

Время неумолимо мчится вперед и совсем скоро начнется горячая пора. А сегодня? Сегодня у вас еще много нерешенных задач и самая важная это подготовка к экзаменам.

Горячая пора и у нас.

Главная задача – провести экзамен честно, открыто, с использованием широкого информационного поля. Сейчас основное внимание уделяется организационным вопросам, позволяющим улучшить процедуру проведения экзамена, дающим большую возможность для честной, объективной оценки работ выпускников. Как и в прошлом году на ППЭ будет вестись видеонаблюдение, только в текущем году было в записи, в этом – онлайн - наблюдение. Подбираются общественные наблюдатели. Все это делается к тому, чтобы все выпускники были в равных условиях.

Хочу обратиться к участникам ГИА.

Явившийся на экзамен участник должен иметь при себе уведомление, гелевую ручку, паспорт и знания. На математику можно принести линейку, на физику и химию – еще и непрограммированный калькулятор. Вводится запрет на любые средства хранения информации. Это означает, что на ЕГЭ нельзя проносить не только сотовые телефоны и чудо-часы, но и справочные материалы, и рукописные шпаргалки. Строго запрещен также вынос контрольно-измерительных материалов из пунктов проведения экзаменов.

Если что-то мешало сдавать экзамен, можно подать апелляцию по нарушению проведения процедуры ЕГЭ, но, не выходя из пункта приема экзамена. Апелляцию по несогласию с оценкой выполненной работы подают после его сдачи. Но надо иметь в виду, что были случаи, когда после более тщательной проверки экзаменационных материалов, выпускник получал не большее, а меньшее количество баллов. Поэтому апелляцию следует подавать только в случае стопроцентной уверенности в своих знаниях.

Я желаю вам терпения, успехов и веры!

С уважением ответственный за организацию

и проведения ГИА, главный специалист

Частоозерского РОО С.И. Агафонова

29.01.2015